



PODER EXECUTIVO

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO PROGRESSO



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2017, DE 4 DE JULHO DE 2017.

O Prefeito do Município de Novo Progresso/PA e o Secretário Municipal de Saúde, no uso de suas atribuições legais, nos termos do subitem 18.10 do Edital nº 001/2017-PMNP, de 03 de julho de 2017, torna público o presente Edital de Retificação para fins de alteração dos Itens 11.1 e 13.3, conforme segue:

1) No Item 11.1 - Onde se lê:

“No dia 30/06/2017, será divulgado nos Átrios da Prefeitura Municipal de Novo Progresso, Câmara Municipal e Foro da Comarca de Novo Progresso o Edital de Homologação das Inscrições e divulgação dos locais e horários das provas objetivas.”

Leia-se:

“No dia 10/08/2017, será divulgado nos Átrios da Prefeitura Municipal de Novo Progresso, Câmara Municipal e Foro da Comarca de Novo Progresso o Edital de Homologação das Inscrições e divulgação dos locais e horários das provas objetivas.”

2) No Item 13.3- Onde se lê:

“Considerar-se-á classificado à 2ª Etapa do Processo Seletivo Simplificado, ou seja, ao Curso Introdutório de Formação Inicial e Continuada, o candidato que obtiver no mínimo 60% (sessenta por cento) dos pontos distribuídos na prova objetiva de múltipla escolha até 03 (três) vezes o número de vagas ofertadas para cada área deste Edital, obedecendo os critérios de peso de questões, conforme item 9.3. os demais ficarão na situação de aprovados, não sendo obrigatório a sua convocação para a realização do Curso Introdutório – 2ª Etapa do Processo Seletivo Simplificado.

Leia-se:

“Considerar-se-á classificado à 2ª Etapa do Processo Seletivo Simplificado, ou seja, ao Curso Introdutório de Formação Inicial e Continuada, o candidato que obtiver no mínimo 50% (cinquenta por cento) dos pontos distribuídos na prova objetiva de múltipla escolha até 03 (três) vezes o número de vagas ofertadas para cada área deste Edital, obedecendo os critérios de peso de questões, conforme item 9.3. os demais ficarão na situação de aprovados, não sendo obrigatório a sua convocação para a realização do Curso Introdutório – 2ª Etapa do Processo Seletivo Simplificado.





PODER EXECUTIVO

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO PROGRESSO



- 3) Ficam mantidas todas as disposições do Edital nº 001/2017, de 03 de julho de 2017.
- 4) O presente Edital entra em vigor na data de sua publicação.
- 5) Registre-se e Publique-se.

Gabinete do Prefeito Municipal, em 04 de julho de 2017.


Ubiraci Soares Silva
Prefeito Municipal


Eloi José Bertollo
Secretário Municipal de Saúde